
Презентація на тему: 
«Міжнародний тероризм» 

Виконав:
к-нт Ващенко В.А.



Міжнародний тероризм нині набуває загрозливого характеру. Сучасна 
глобалізація характерна не лише для економіки, але й для терористичної 
діяльності. Сьогодні терористи готуються до здійснення терористичних 
акцій в одній країні, здійснюють їх в другій, а переховуються в третій. 
Такі терористичні організації, як "Всесвітній ісламський фронт боротьби 
проти іудеїв і хрестоносців", "Аль-Каїда", "Аль-Джихад" та інші, обплутали 
мережею своєї терористичної павутини весь світ.



Терористичними актами можуть бути:

• диверсія;
• замах та вбивство;
• викрадення;
• пограбування (експропріація);
• захоплення будівель;
• збройні напади;
• кібертероризм (напади на комп'ютерні мережі);
• хайджекінг (захоплення транспортного засобу — 

літак, залізничний потяг, автомобіль).



За сферами дії тероризм може бути внутрідержавним та транснаціональним 
(або міжнародним).

• Внутрідержавний тероризм пов'язаний з діяльністю як державних структур 
по придушенню опозиції шляхом насильства і створення атмосфери жаху в 
країні, так і боротьбою опозиційних сил проти існуючого режиму. Він 
характерний лише для якої-небудь окремо взятої країни і не виходить за її 
територіальні кордони.

• Міжнародний тероризм визначається Державним департаментом США як 
"тероризм, який розповсюджується на громадян і територію більш ніж однієї 
країни".



Серед терористичних організацій світу найвідоміші:

❖ «Аль-Каіда» (Міжнародний ісламський фронт джихаду проти іудеїв і християн" 
або "Ісламська армія звільнення мусульманських святинь"). Створив її 1988 р. 
Усама бен Ладен. Мета угрупування – створення мусульманської держави в 
цілому світі." Налічує кілька тисяч бойовиків, підтримує зв’язки з іншими 
екстремістськими угрупуваннями. Штаб – квартира в Афганістані.



❖ «Хезбулах (Партія Аллаха)», або організація ісламського правосуддя", "Послідовники 
пророка Мухаммеда". (Створена у Лівані 1982 р. Це радикальне угрупування налічує 
близько 3 тисяч членів. Має підтримку Ірану і Сирії. Її осередки створено у багатьох 
країнах.



❖ «Рух Ісламський джихад у Палестині» палестинське воєнізоване угрупування, 
політичною метою котрого є створення незалежної Палестинської Ісламської 
держави на території всієї Палестини. Більшість західних країн, в першу 
чергу США, Ізраїль та країни ЄС визнають цю організацію терористичною. 
Ісламський джихад у свою чергу проголошує Ізраїль, США та про-західні арабські 
режими «втіленням імперіалізму» і вважає їх об'єктами своєї боротьби.



«Аль-Гамаа аль-Ісламійя»
Найбільша екстремістська організація в Єгипті, що діє з 
кінця 70-х років. Налічує кілька тисяч релігійних фанатиків, 
має багато прихильників на півдні країни і в великих містах. 
Має представництва у Великобританії, Афганістані та 
Австрії, а також осередки в багатьох інших державах. На 
думку експертів, користується підтримкою іранських, 
суданських і афганських екстремістських угруповань. 



❖ "Вітчизна басків і свобода" (ЕГА). Заснована 1959 р. на початковому етапі ідеологія 
угрупування базувалась на марксизмі: ЕГА діє в Іспанії і на Пд. Зх. Франції. Налічує 
кількасот членів, має суспільну підтримку в країні Басків.



Найвідоміші терористичні акти



Найстрашніші терористичні акти в усьому світі почалися в останні роки двадцятого століття і 
продовжуються досі. Найбільшим був напад на Всесвітній торговий центр в Нью-Йорку 11 
вересня 2001 р. Тоді, використовуючи захоплені пасажирські літаки, терористи атакували дві 
вежі Всесвітнього торговельного центру, у результаті яких загинуло близько 3000 людей. Під 
час рятувальної операції загинуло понад 300 пожежників і співробітників поліції. Третій 
викрадений літак врізався в будівлю Пентагону у Вашинґтоні, четвертий, імовірно, був 
спрямований на Білий дім, але завдяки героїзму пасажирів не долетів до цілі й розбився в 
районі Піттсбурґа. Відповідальність за теракти взяли на себе терористи з Аль-Каїди.



У Європі «ера тероризму» в ХХІ столітті мала свій початок 11 березня 2004 року в іспанській 
столиці: це був теракт у вагонах на трьох вокзалах у Мадриді. У результаті вибуху загинули 
192 осіб, у тому числі чевтеро поляків. Близько двох тисяч осіб отримали поранення. У перші 
хвилини терактів на зв’язку з Варшавою був кореспондент Польського радіо в Мадриді, Мацей 
Бернатович:



7 липня 2005 року в Лондоні стався вибух бомби в метро і міському автобусі. В результаті вибуху 
загинула 52 людина і щонайменше 700 осіб отримали поранення. Серед жертв були три польки.



26—29 листопада 2008 року — теракт в Мумбаї. У серії з 10 нападів на два готелі і єврейський 
культурний центр загинули щонайменше 195 осіб, близько 300 отримали поранення.



11 квітня 2011 року в Мінську стався напад на метро, де загинули 15 людей і 204 
отримали поранення. Після терактів голова опозиційного руху «За Свободу» Аляскандар 
Мілінкевич назвав в ефірі Білоруської редакції Польського радіо вибух в метро «грою в 
політику ціною людей» і закликав правоохоронні органи припинити теракти



7 січня 2015 року — у Парижі стався напад на редакцію сатиричного тижневика «Charlie 
Hebdo», відомий своїми карикатурами на пророка Мухаммада. Загинули 12 осіб, у тому числі 
вісім журналістів.



Дякую 
за 
увагу!


